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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE BARÃO DO TRIUNFO E POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO E 
VICE-PREFEITO ELEITOS PARA À GESTÃO 2021 A 2024 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, as dez horas, na sede da Câmara 
Municipal de Barão do Triunfo, deu-se início a Sessão Solene de Instalação da 8° Legislatura da 
Câmara de vereadores de Barão do Triunfo e Posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito de Barão 
do Triunfo para a gestão 2021 a 2024, conforme determina o artigo 11 da Lei Orgânica Municipal. A 
cerimonialista chamou nominalmente para entrada ao salão de posse, os vereadores eleitos em ordem 
iniciada pelo maior número de votos: ALVICIO DE SOUZA SILVA (MDB); MATEUS DE LIMA 
ROMEIRA (PP); MARCIRIO DE SOUZA SILVA (PL); JAIRE VARLEI DE MENEZES 
FERREIRA (PDT); RODRIGO SEMENSATTO DE LIMA (MDB); FABIO FALLAVENA 
FERREIRA (MDB); LENDRO GARIGAN DA SILVEIRA (PSB); MARCOS CESAR GARCIA 
(MDB); LAURENI GARCIA PAGINI (PTB), bem como o Prefeito eleito ELOMAR ROCHA 
KOLOGESKI (MDB) e, em seguida, o Vice-Prefeito eleito NERCIO DA SILVA AMBOS (PTB). 
A cerimonialista convidou o Coordenador de preparação da solenidade de posse, MARCOS CESAR 
GARCIA, para conduzir os trabalhos deste ato solene. O Coordenador saudou a todos e convidou 
para, em pé, entoarem o Hino Nacional. Inicialmente todos os Vereadores procederam a ENTREGA 
DIPLOMA E DA DECLARAÇÃO DE BENS. Ato contínuo, os VEREADORES PRESTARAM 
O COMPROMISSO LEGAL da seguinte forma: o Coordenador Marcos Cesar Garcia leu o 
Juramento: ‘PROMETO CUMPRIR, MANTER E DEFENDER A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
AS CONSTITUIÇÕES FEDERAL E ESTADUAL EAS LEIS, PROMOVER O BEM COLETIVO E 
EXERCER O MEU CARGO COM COMPETÊNCIA E HONESTIDADE, SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS E OS DITAMES DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE, DA IGUALDADE E DA JUSTIÇA". 
Cada Vereador levantou-se, inclusive o Coordenador, dirigindo-se a Tribuna e disse: “ASSIM O 
PROMETO". O Coordenador dos trabalhos declarou, então, EMPOSSADOS OS VEREADORES 
que prestaram o compromisso. Na sequência, o Coordenador dos trabalhos solicitou que cada Partido 
com assento no Legislativo indicasse um líder e um vice-líder de cada bancada, ficando os vereadores 
que seguem: LÍDER DO MDB, Vereador MARCOS CESAR GARCIA; VICE-LIDER, Vereador 
FABIO FALLAVENA FERREIRA. Como são vereadores únicos nas bancadas, ficaram como 
líderes- LÍDER DO PP, Vereador MATEUS DE LIMA ROMEIRA; LÍDER DO PL, Vereador 
MARCIRIO DE SOUZA SILVA LÍDER DO PSB, Vereador LEANDRO GARIGAN DA 
SILVEIRA; LÍDER DO PDT, Vereador JAIRE VARLEI DE MENEZES FERREIRA e LÍDER 
DO PTB, Vereadora LAURENI GARCIA PAGINI. O coordenador fez a leitura da decisão 
informando que as duas primeiras chapas foram retiradas pelos proponentes e restou apta para votação 
somente a chapa protocolada sob o número 148/20, apresentada pela vereadora LAURENI GARCIA 
PAGINI, contendo os membros para comporem a MESA DIRETORA que atuará durante o período 
legislativo de dois mil e vinte e um (2021), assim composta: Presidente LAURENI GARCIA 
PAGINI (PTB), Vice-Presidente FABIO FALLAVENA FERREIRA (MDB), 1o secretário  
RODRIGO SEMENSATTO DE LIMA (MDB) e 2o secretário MARCOS CESAR GARCIA 
(MDB). Realizada a votação de forma nominal, onde cada vereador ao ser chamado, votou, sendo a 
mesma eleita com 08 (oito) votos a favor e 01 (um) contra. O Coordenador dos trabalhos declarou 
então empossada a Mesa Diretora eleita. Após, foi formada a COMISSÃO REPRESENTATIVA, 
que atua durante o recesso parlamentar, assim composta: Mesa Diretora mais o vereador MATEUS 
DE LIMA ROMEIRA tendo como suplente o Vereador MARCIRIO DE SOUZA SILVA. Neste 
momento a PRESIDENTE ELEITA LAURENI GARCIA PAGINI deu continuidade aos trabalhos, 
agradecendo os colegas vereadores pelo voto de confiança para administrar o Poder Legislativo, o que 
pretende fazer em conjunto com todos os demais Vereadores. Ato contínuo, convidou o Prefeito eleito 
ELOMAR ROCHA KOLOGESKI e o Vice-Prefeito eleito NERCIO DA SILVA AMBOS para 
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procederem a entrega do diploma legal e da declaração de bens. Na sequencia o PREFEITO ELEITO 
ELOMAR ROCHA KOLOGESKI e depois o VICE PREFEITO ELEITO NERCIO DA SILVA 
AMBOS prestaram seu JURAMENTO LEGAL, que assim o fizeram, dizendo: “PROMETO 
CUMPRIR, MANTER E DEFENDER A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AS CONSTITUIÇÕES 
FEDERAL E ESTADUAL E AS LEIS, PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER O MEU CARGO 
COM COMPETÊNCIA E HONESTIDADE, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E OS DITAMES DO 
PATRIOTISMO, DA LEALDADE, DA IGUALDADE E DA JUSTIÇA’’. A Presidente os declarou 
EMPOSSADOS em seus devidos cargos. A PRESIDENTE ELEITA, passou a palavra aos 
Vereadores eleitos, que fizeram suas considerações, seus agradecimentos e reforçaram seus 
compromissos ao povo baronense. Retomou a palavra a PRESIDENTE LAURENI, fez suas 
considerações e agradecimentos. Após passou a palavra ao Prefeito eleito e ao Vice-prefeito eleito, 
que também fizeram suas considerações e agradecimentos.  Em seguida a PRESIDENTE LAURENI, 
convidou a todos para, de pé, entoarem, o Hino Rio-grandense, determinando encerrada a presente 
solenidade. Nada mais a constar, encerro a presente ata, redigida por mim, Servidor da Câmara 
Municipal de Vereadores, Jocinei Santos da Silva, inspecionada e assinada pelo Secretário da Mesa 
Diretora Rodrigo Semensatto de Lima e pela Presidente da Câmara, Laureni Garcia Pagini. 
 
 
 

                                       
 
                            


